

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗ ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ

Νέος αέρας πνέει στην Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης

Η Ζωή Τσόκανου έχει αναλάβει και επίσημα από τις 6/6/2017 τα καθήκοντά της, ως η νέα διευθύντρια της Κ.Ο.Θ. και χθες το μεσημέρι μίλησε με εκπροσώπους ΜΜΕ της πόλης μας. ΣΕΛ 16

Νέος αέρας πνέει στην ΚΟΘ

Μέρος των σχεδίων της μοιράστηκε η νέα διευθύντρια – Απόψε η ΚΟΘ στη Μονή Λαζαριστών για την προβολή του «Χρυσοθήρα» συνοδεία ζωντανής μουσικής

Νέος αέρας πνέει εδώ και λίγες μέρες στην Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης. Η Ζωή Τσόκανου έχει αναλάβει και επίσημα από τις 6/6/2017 τα καθήκοντά της, ως η νέα διευθύντρια της Κ.Ο.Θ. και χθες το μεσημέρι μίλησε με εκπροσώπους ΜΜΕ της πόλης μας, σε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας.



Της
**ΛΕΜΟΝΙΑΣ
ΒΑΣΒΑΝΗ**



Είτε πως μέχρι το Δεκέμβριο θα υλοποιηθεί ο βασικός προγραμματισμός που έχει παραδώσει ο πρώην καλλιτεχνικός διευθυντής της Ορχήστρας κύριος Γεώργιος Βράνος, όπου φυσικά θα υπάρχουν και δικές της προτάσεις.

Μέχρι στιγμής δεν είναι ανακοινώσιμος, καθώς η ίδια είναι σε στάδιο ενημέρωσης από τους συνεργάτες της και επαφών με καλλιτέχνες και φορείς. Την πλήρη εικόνα θα έχουμε τον Σεπτέμβριο που θα ανακοινωθεί. Και το δικό της στίγμα θα δώσει στον προγραμματισμό που θα γίνει για τον Ιανουάριο-Ιούνιο 2018.

Στο πλευρό της κυρίας Τσόκανου

βρίσκονται και δύο εξάρχοντες της ΚΟΘ, ο Σίμος Παπάνας και ο Αντώνης Σουστάμογλου (Α βιολιά) που υπηρετούν για περισσότερα από 10 χρόνια την Ορχήστρα.

«Θέλουμε η ΚΟΘ να είναι μια δυναμική ορχήστρα και να έχει έμπνευση. Και αυτή η έμπνευση που θα υπάρχει μέσα στην Ορχήστρα να διαχέεται και προς το κοινό. Να είναι ελκυστική ώστε να ενδιαφερθεί να έρθει τις συναυλίες μας και κόσμος που δεν την γνωρίζει», σημείωσε η κυρία Τσόκανου. Τόνισε πως επιθυμεί να εντάξει στο πρόγραμμα φρέσκιες δράσεις και προτάσεις παίζοντας Συμφωνική Μουσική.

Σαρλά καταφθάνει στην Αλάσκα προς αναζήτηση χρυσού και εκεί μπλέκει με διάφορους άγριους τύπους σε μία σειρά από ξεκαρδιστικές περιπέτειες, ενώ συναντά τον έρωτα στο πρόσωπο της όμορφης Τζώρτζια. Ο «Χρυσοθήρας» προβλήθηκε για πρώτη φορά το 1925 ως απόλυτα βωβή ταινία, ενώ το 1942 ο Τσάπλιν προχώρησε σε επανέκδοσή της κάνοντας κάποιες τροποποιήσεις. Τότε έγραψε (με τη βοήθεια του Max Terr) και τη μουσική της, για την οποία ένα χρόνο αργότερα θα κέρδιζε μία υποψηφιότητα Όσκαρ Καλύτερης Πρωτότυπης Μουσικής, γεγονός αξιοπρόσεχτο για έναν δημιουργό με ελάχιστη μουσική εκπαίδευση, που χρησιμοποιούσε επαγγελματίες ενορχηστρωτές για να μεταφέρει τις μελωδίες του στην παρτιτούρα. Η μουσική της ται-

νίας έχει επιρροές από δημοφιλή τραγούδια της εποχής, όπως τα «Bonnie Banks of Loch Lomond» και «For He's A Jolly Good Fellow», αλλά και από γνωστά έργα του κλασικού ρεπερτορίου, όπως το «Πέταγμα της Μέλισσας» του Ρίμσκι - Κόρσακοφ, το βαλς από την «Ωραία Κοιμωμένη» του Τσαϊκόφσκι και μία μελωδία από τη «Ρομάντζα για πιάνο αρ.5, έργο 118» του Μπραμς.

Χρήσιμα

Τιμή εισιτηρίου: 10 € (άνεργοι, μαθητές, φοιτητές, σπουδαστές ωδείων), 15 € (κανονικό)

Σημεία Προπόλησης: Εκδοτήρια Μονής Λαζαριστών, Κολοκοτρώνη 21, 2310589200, Εκδοτήριο Κ.Ο.Θ., Λεωφόρος Νίκης 73, 2310236990, Ηλεκτρονικά στο www.tssso.gr.

Επόμενη συναυλία στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

Προς το παρόν, τα μέλη της ΚΟΘ ετοιμάζονται για την προβολή, με ζωντανή μουσική, της ιστορικής και θρυλικής ταινίας του βωβού κινηματογράφου, τον «Χρυσοθήρα» του Τσάρλι Τσάπλιν που θα γίνει απόψε στις 21.30 στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών με τον Μίλτο Λογιάδη στη διεύθυνση ορχήστρας.

Πρόκειται για μια δράση που ξεκίνησε πριν μερικά χρόνια με αφορμή την ημέρα των ερωτευμένων, σημείωσε επιτυχία, και πλέον θεωρείται ως μια από τις καθιερωμένες εκδηλώσεις της Ορχήστρας, σε όποια εποχή κι αν διεξάγεται.

Όσο για την υπόθεση της ταινίας: Ο

Ποια είναι η Ζωή Τσόκανου

Η Ζωή Τσόκανου είναι ένα «παιδί της Θεσσαλονίκης», καθώς γεννήθηκε, μεγάλωσε και σπούδασε στην πόλη, ενώ από το 2003 ζει και εργάζεται στο εξωτερικό, έχοντας στο ενεργητικό της διακρίσεις σε διεθνείς διαγωνισμούς και πολυάριθμες συνεργασίες με σημαντικές ορχήστρες και λυρικά θέατρα.

Η Ελληνίδα μαέστρος κουβαλά μαζί της και την εμπειρία της από τις θέσεις που υπηρέτησε στην μέχρι τώρα κα-

ριέρα της, όπως μόνιμη αρχιμουσικός στο θέατρο της Ερφούρτης, μουσική διευθύντρια του οργανισμού μουσικού θεάτρου Αρόζα της Ελβετίας και μόνιμη φιλοξενούμενη αρχιμουσικός της ορχήστρας της δυτικής Βοημίας.

Πρόσφατες εμφανίσεις της περιλαμβάνουν συνεργασίες με την Φιλαρμονική Ορχήστρα της Βρέμης, την Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα της Λιλ, την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών και την Εθνική Λυρική Σκηνή.

Το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών και η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης παρουσιάζουν την ταινία:

ΧΡΥΣΟ ΘΗΡΑΣ

Τσάρλι Τσάπλιν

Με συνοδεία ζωντανής μουσικής από την Κ.Ο.Θ.

Τετάρτη
28/06/2017
ώρα **21.30**
Μονή Λαζαριστών

Προπώληση Καταστήματ
Τελετών Μονής Λαζαριστών, Τηλ: 2310 589200
Καταστήριο Κ.Ο.Θ., Τηλ: 2310 236990
Για λεπτομέρειες επισκεφθείτε το www.tssso.gr

Διευθυνση Ορχήστρας
Μίλτος Λογιάδης

15€
10€
5€

Ανακοίνωση: Η Κ.Ο.Θ. είναι μέλος της Εταιρείας Συλλογών Μουσικών Θεσσαλονίκης

Ανακοίνωση: Η Κ.Ο.Θ. είναι μέλος της Εταιρείας Συλλογών Μουσικών Θεσσαλονίκης

Ανακοίνωση: Η Κ.Ο.Θ. είναι μέλος της Εταιρείας Συλλογών Μουσικών Θεσσαλονίκης